

NR. 516045 DIN 15.02.2016

A P R O B
INSPECTOR ȘEF

Colonel
IOAN BOGDĂNESCU



NR. 237 DIN 3.02.2016

A P R O B
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Profesor
CLAUDIUS MLADIN



PROGRAM COMUN

privind realizarea obiectivelor de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în unitățile de învățământ pentru anul 2016

Nr. crt.	Activitatea	Termen	Instituția responsabilă	Obs.
1	Creșterea gradului de eficiență a activității de informare preventivă în școli și derularea în bune condiții a campaniilor și proiectelor derulate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Vasile Goldiș" al Județului Arad și Inspectoratul Școlar al Județului Arad.	Pe tot parcursul anului	ISU ARAD, ISJ ARAD	
2	Desfășurarea Campaniei naționale de informare și pregătire "Nu tremur la cutremur!". Continuarea campaniilor naționale de informare și educare preventivă desfășurate în parteneriat cu EON - România, precum și a celei de promovare a voluntariatului în domeniul situațiilor de urgență "Vreau să fiu voluntar". Cunoașterea de către elevi, studenți și populație a principalelor tipuri de risc de pe teritoriul județului și a măsurilor și modalităților de protecție.	Pe tot parcursul anului	ISU ARAD Unități de învățământ	
3	Acordarea asistenței de specialitate privind pregătirea elevilor în domeniul situațiilor de urgență. Participarea, la solicitare, a personalului ISU la activitățile de pregătire desfășurate de unitățile de învățământ.	Pe tot parcursul anului	ISU ARAD	
4	Reorganizarea cercurilor "Prietenii pompierilor". Crearea de noi cercuri în unitățile de învățământ unde nu sunt constituite și acordarea, de către ISU Arad, a asistenței necesare pentru crearea de noi cercuri.	Pe tot parcursul anului	Unități de învățământ	

Nr. crt.	Activitatea	Termen	Instituția responsabilă	Obs.
5	Desfășurarea de activități de educație preventivă, în domeniul situațiilor de urgență, a preșcolarilor și elevilor din unitățile de învățământ.	Pe tot parcursul anului	ISU ARAD Unități de învățământ	
6	Organizarea de activități comune (simpozioane, seminarii, exerciții, vizite, alte activități informative) cu ocazia sărbătoririi unor date sau evenimente importante: Ziua Protecției Civile din România; Ziua Pompierilor din România; Ziua internațională pentru reducerea riscului la dezastre, Ziua internațională a copilului, Ziua Informării Preventive.	Pe tot parcursul anului	ISU ARAD ISJ ARAD	
7	Îndeplinirea măsurilor din <i>Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2016</i> : <ul style="list-style-type: none"> ▪ Organizarea și desfășurarea antrenamentelor semestriale în caz de situații de urgență, la unitățile de învățământ. Colaborarea cu structurile cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență organizate la fiecare primărie; ▪ Desfășurarea activităților teoretice cu tematică în domeniul situațiilor de urgență în unitățile de învățământ. 	Semestrial	ISJ ARAD; Unități de învățământ; Primării	
8	Întocmirea planificărilor proprii ale antrenamentelor și exercițiilor din unitățile de învățământ, împreună cu structurile cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență organizate la fiecare primărie. Corelarea cu planificările exercițiilor serviciilor voluntare pentru situații de urgență pentru a se desfășura exerciții la fiecare locație unde există activități școlare.	5.02.2016	Unități de învățământ; Primării	
9	Realizarea convocării anuale de pregătire cu directori unităților de învățământ.	23.02.2016	ISU ARAD ISJ ARAD	
10	Instruirea unităților subordonate ISU Arad, a inspectorilor de protecție civilă de la municipii și orașe și a șefilor de servicii voluntare pentru situații de urgență privind responsabilitățile ce le revin în domeniul pregătirii în domeniul protecției civile a copiilor, elevilor și studenților.	26.02.2016	ISU ARAD	
11	Transmiterea, către unitățile de învățământ, a precizărilor și tematicii orientative în domeniul pregătirii de situațiilor de urgență.	29.02.2016	ISJ ARAD	

Nr. crt.	Activitatea	Termen	Instituția responsabilă	Obs.
12	Stabilirea cadrului organizatoric pentru desfășurarea, programului extracurricular "Școala altfel: Să știi mai multe, să fi mai bun!".	29.02.2016	ISU ARAD ISJ ARAD	
13	Realizarea instructajului de pregătire cu personalul cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență din unitățile de învățământ.	15.03.2016	ISU ARAD ISJ ARAD	
14	Asigurarea cadrului organizatoric și desfășurarea concursurilor școlare în anul 2016: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Cu tematică de protecție civilă "Cu viața mea apăr viața"; ▪ Cu cercurile "Prietenii pompierilor". Identificarea și alocarea resurselor financiare pentru desfășurarea acestora.	10.06.2016	ISU ARAD, ISJ ARAD	
15	Organizarea de activități, cu tematică specifică situațiilor de urgență, pe timpul vacanțelor școlare, în taberele din județul Arad.	01.07 – 9.09.2016	ISU ARAD ISJ ARAD CCJ ARAD	

VĂZUT
 ADJUNCT INSPECTOR ȘEF
 Col. ILIE COSTACHE

Șef serviciu Protecție, Pregătire și Educație
 Preventivă a Populației
 Col. COMAN ȘTEFAN

Inspector școlar
 Prof. PAUL BARTA